



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 19. NOVEMBRA DO 3. DECEMBRA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Pred nami je 33. nedelje med letom, za našo župnijo tudi jesensko romanje na slovenski Kras, v Lokev pri Divači, Štanjel in druge kraje na tem koncu Primorske. Ta nedelja je tudi tretja v mesecu, zato bo tudi namenska nabirka, ki je namenjena plačilu stroškov naše obnove in novih orgel. Iskreno se zahvaljujem za vsak vaš dar. Hvala tudi vsem, ki ste v zadnjem obdobju nakazali svoj dar na župnijski tekoči račun ali ste se osebno zglasili v zakristiji ter darovali za obnovo in za ogrevanje. Naj vam dobrotljivi Bog bogato poplača s svojim blagoslovom in varstvom vaših družin.

V sredo, 22. novembra je god svete Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe. Ob tej priložnosti čestitam našim pevcem v vseh treh zborih in se jim v svojem imenu in v imenu župnije zahvaljujem za njihovo sodelovanje pri svetih mašah. Naj jim njihova zavetnica sveta Cecilija izprosi dobrega zdravja, da bodo lahko še dolga leta s svojimi lepimi glasovi častili Boga.

Naslednja nedelja je zadnja v cerkvenem letu, slovesni praznik Jezusa Kristusa Kralja veseljstva in začetek tedna Karitas. Letos poteka pod geslom »Kje sem doma?«. Geslo spodbuja k razmisleku o domu. Kjer je naše srce, tam se počutimo doma. Kjer so ljudje, ki nas imajo radi, tam je naš dom. Toplino doma potrebujejo tudi številne družine v stiski v Sloveniji. Sodelavci Karitas so hvaležni, da podpiramo njihove dobrodelne akcije in tako pokažemo svojo solidarnost.

V torek, 28. novembra bo v veroučni učilnici priložnost za izdelovanje adventnih venčkov. Zbiranje je od 16.15 do 16.30. Prispevek za material je 2€. Delavnico bo vodila Barbara Vevar.

V četrtek, 30. novembra goduje sveti Andrej, zavetnik naše župnije. Ta dan bomo imeli celodnevno češčenje. Začetek bo ob 7.30 s sveto mašo in zaključek z litanijami in sveto mašo ob 17.00. Vabljeni k češčenju in k sveti maši.

V nedeljo, 3. decembra je v naši župniji smenj, zunanja slovesnost ob godu našega zavetnika svetega Andreja. Ofer bo namenjen za poravnavo stroškov naše obnove.

Miklavž je tudi letos najavil svoj obisk. Obiskal nas bo 3. decembra po nedeljski maši. Priporoča se za prostovoljne prispevke, da bo lažje obdaroval otroke. Iskrena hvala za vaše darove.

V zakristiji imate na razpolago nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €.

V decembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 19. NOVEMBER:** 33. nedelja med letom. Župnijsko romanje na Primorsko. V župniji namenska nabirka za stroške obnove in za nove orgle.
- **SREDA, 22. NOVEMBER:** god sv. Cecilije, zavetnice cerkvenih pevcev. K sveti maši vabljeni še prav posebej pevci.
- **NEDELJA, 26. NOVEMBER:** Jezus Kristus kralj veseljstva. Začetek tedna Karitas.
- **ČETRTEK, 30. NOVEMBER:** God svetega Andreja, v naši župniji celodnevno češčenje: začetek ob 7.30 in zaključek ob 17.00. Vabljeni k češčenju in k sveti maši.
- **NEDELJA, 3. DECEMBER:** 1. adventna nedelja, v Goričah smenj. Ofer bo namenjen za nove orgle in stroške obnove. Po maši miklavževanje v dvorani krajevne skupnosti.

NAMEN SVETIH MAŠ: 19. NOVEMBER – 3. DECEMBER 2017

NEDELJA, 19. NOVEMBER 33. nedelja med letom Matilda, redovnica	10.00: ZA + MARKOTA GALIČA IN STARŠE GALIČ
PONEDELJEK, 20. NOVEMBER Bazilij, škof	18.30: ZA ZDRAVJE
TOREK, 21. NOVEMBER Darovanje device Marije	18.30: ZA + IVANKO KOKALJ (obl.)
SREDA, 22. NOVEMBER Cecilija, mučenka	18.30: ZA + FRANJA NOVAKA
ČETRTEK, 23. NOVEMBER Klemen I., papež	18.30: ZA VSE POKOJNE, KI STE JIH PRIPOROČILI 1. NOVEMBRA
PETEK, 24. NOVEMBER Cvetka in Marija muč.	18.30: ZA VSE ++ DOLENOVE
SOBOTA, 25. NOVEMBER Katarina Aleksandrijska	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA + ALOJZA RIBNIKARJA (obl.)
NEDELJA, 26. NOVEMBER Kristus kralj vesoljstva Leonard, redovnik	10.00: ZA + ANDREJA PERKO (obl.)
PONEDELJEK, 27. NOVEMBER Modest in Virgil, škofa	18.30: ZA + KRISTINO (obl.) IN IGNACA VALTERJA
TOREK, 28. NOVEMBER Katarina Labouré	18.30: ZA + FRANČIŠKO BOZOVIČAR, dar Francke Bidovec
SREDA, 29. NOVEMBER Radogost, škof	18.30: ZA + ALBINA REHBERGER (obl.)
ČETRTEK, 30. NOVEMBER Andrej, apostol	7.30: ZA VSE POKOJNE, KI STE JIH PRIPOROČILI 1. NOVEMBRA 17.00: ZA + JOŽETA RIBNIKARJA, dar Dobouškovich
PETEK, 1. DECEMBER Karel de Foucauld	18.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 2. DECEMBER Vivijana, mučenka	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA + LIDIJO ALJANČIČ
NEDELJA, 3. DECEMBER 1. adventna nedelja Frančišek Ksaver	10.00: ZA ++ PEVCE IN ORGANISTE